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РАПОРТ  
 
Я, солдат військової частини А4698 43 Окремої механізованої бригади 1 

механізованого батальйону 2 механізованої роти, Довгаль Олександр Геннадійович, 
призваний на військову службу під час загальної мобілізації, внаслідок введення 
воєнного стану в Україні 24 лютого 2022 р.  

Особовий склад у кількості 7 осіб нашого підрозділу отримав бойове 
розпорядження вирушити у напрямку зони ведення активних воєнних (бойових) дій.  

Повідомляю, що я не відмовляюсь нести військову службу та виконувати накази. 
Проте, існують об’єктивні причини неспроможності їх виконання своєчасно та в 
повному обсязі про які я вважаю за необхідне повідомити, оскільки з повагою відношусь 
до командування військової частини А4698 та інших військовослужбовців і не можу 
допустити, щоб мої дії були сприйняті як прояв небажання до проходження військової 
служби.  

Адже впродовж всього часу проходження військової служби я не порушував 
положення Статуту Збройних Сил України, виконував бойові накази та належним чином 
реалізовував свій громадянський обов’язок.  

У мене є мотивація та бажання стати на захист Батьківщини, служити та бути 
корисним і для забезпечення максимальної ефективності під час проходження військової 
служби необхідно врахувати реальні обставини, що ускладнюють та певною мірою 
унеможливлюють виконання поставленого наказу, а саме:  

Під час проходження військової служби, а саме після отримання усного наказу 
мене призначено старшим групи. Враховуючи те, що станом на теперішній момент 4 осіб 
з моєї групи перебувають у стані алкогольного сп’яніння виникла необхідність у 
зверненні до Вас із даним рапортом. Оскільки я усвідомлюю, що саме на командира 
покладена відповідальність за якісне виконання відданого наказу та забезпечення 
належного особового складу для його виконання. А зазначене унеможливлює виконання 
наказу своєчасно та в повному обсязі, що приписується вимогами Закону України «Про 
Статут внутрішньої служби Збройних Сил України» (далі – Закон № 548-XIV)  

Відповідно до вимог ч. ч. 36, 37 Закону № 548-XIV командир (начальник) 
відповідає за відданий наказ, його наслідки та відповідність законодавству, а також за 
невжиття заходів для його виконання, за зловживання, перевищення влади чи службових 
повноважень.  

Підлеглий має право звернутися до командира (начальника) з проханням 
уточнити наказ. Про виконання або невиконання наказу військовослужбовець 
зобов’язаний доповісти командирові (начальникові), який віддав наказ, і своєму 
безпосередньому командирові (начальникові), а також вказати причини невиконання 
наказу або його несвоєчасного (неповного) виконання. Якщо військовослужбовець 
розуміє, що він неспроможний виконати наказ своєчасно та у повному обсязі, він про це 
зобов’язаний доповісти вищезазначеним особам негайно.  

 



Я хочу гідно виконувати свій обов’язок перед Батьківщиною, особливо в умовах 
воєнного стану, та для цього мені необхідно мати можливість реалізовувати передбачені 
законом права військовослужбовця, в тому числі право на звернення до командира із 
повідомленням про об’єктивну неможливість виконання наказу у зазначені строки, 
оскільки його виконання в такому стані особового складу піддає ризику моє власне 
життя та життя інших військовослужбовців групи. Турбота про збереження та зміцнення 
здоров’я військовослужбовців — обов’язок командирів (начальників)  

Відповідно до п. 12 Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України, про все, 
що сталося з військовослужбовцем і стосується виконання ним службових обов’язків, 
військовослужбовець зобов’язаний доповідати своєму безпосередньому начальникові  

З огляду на вищезазначене, я усвідомлюю, що в інтересах командування 
забезпечити належний рівень виконання наказу, зберегти якість проходження військової 
служби та недопустити невиправданих ризиків, тому враховуючи обставини, виникла 
необхідність звернутися з повідомлення про причини неспроможності виконання наказу 
в повному обсязі та своєчасно.  

На підставі вищевикладеного, прошу:  
1. врахувати причини неспроможності виконання наказів про участь у 

воєнних (бойових) діях своєчасно та в повному обсязі; 
2. провести перевірку особового складу щодо ознак алкогольного сп’яніння. 

 
 
 
 

 
29.02.2024 року                                                                                        солдат Довгаль О.Г. 


